Kazde zadanie nalezy rozwiaza¢ na osobnej, czytelnie podpisanej kartce.
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1.  Wyznaczyé postaé Jordana J macierzy operatora liniowego A i baze {fi, f2, fs}, w ktorej
przyjmuje on te postad, jesli w bazie {e1, es,e3} operator A dany jest macierzq:
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2. a) Podaé wszystkie elementy zbioru /(1 + 2i)® w postaci algebraicznej i naszkicowaé je na
plaszczyznie zespolonej. (4pt)
b) Znale rozwizania rwnania z° = —4z|z|. (6pt)

3. Rozwigz rownanie macierzowe: (10pt).
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4. Dla jakich wartosci parametru a € R uklad rownan liniowych ma rozwigzanie, dla ktorego
x>1? (10pt):

r + y — az = 2
—ar + Yy + z = —a
x — ay + z = 0

5. Podaé definicje iloczynu skalarnego (-, -) przestrzeni liniowej. Ktory z podanych nizej wzoréw

(Z,9)1 = x1y2 + Toy1 + 23y3, (T, 4)2 = 20202191 + T2Yo — 23Y3, (T, Y)3 = T1y1 + Tay2 + 2233

—

T = (21,39, 23) moie by iloczynem skalarnym w przestrzeni R®. Dla tego iloczynu skalarnego
znaleZé odlegtosé wektoru h = (1,0,1) do podprzestrzeni M z bazg i, = (—1,1,1), dy = (0,1,—1).
(10pt)



